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Η Εορτή των Θεοφανείων στην Ιερά Μητρόπολη 
Τρίκκης Γαρδικίου και Πύλης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Τη Δευτέρα 6 Ιανουαρίου 2025, εορτή των Θεοφανείων του 
Κυρίου και Θεού και Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσόστομος το πρωί λειτούργησε στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίου Νικολάου Τρικάλων και τέλεσε την Ακολουθία του 
Μεγάλου Αγιασμού.
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Ακολούθως, επικεφαλής του ιερού κλήρου και του λαού, προεξήρχε της Ιεράς 
Λιτανεύσεως προς την Κεντρική Γέφυρα των Τρικάλων, όπου τελέστηκε η 
Ακολουθία Καταδύσεως του Τιμίου Σταυρού.
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Μετά την Κατάδυση του Τιμίου Σταυρού στον Ληθαίο Ποταμό, ο Σεβασμιώτατος 
απηύθυνε χαιρετισμό προς τους παρισταμένους, λέγοντας:

«Αγαπητοί αδελφοί,

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση συμμετείχαμε σήμερα στην τελετή του Αγιασμού 
των Υδάτων και στη ρίψη του Τιμίου Σταυρού στα ληθαία ύδατα. Η σημερινή εορτή 
της Βάπτισης του Κυρίου μας υπενθυμίζει τη μεγάλη ευλογία της παρουσίας του 
στη ζωή μας, ανακαινίζοντας την ψυχή μας και φωτίζοντας το πνεύμα μας.

Ως άλλος Ιορδάνης ποταμός μας υποδέχεται σήμερα ο δικός μας ποταμός, ο 
Ληθαίος, την αγία αυτή ημέρα των Φώτων. Περικύκλω αυτού ο κλήρος, οι 
άρχοντες και ο λαός του Θεού, προεξάρχοντος του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού 
του Κυρίου Ιησού Χριστού. Ήρθαμε εδώ να τον αγιάσουμε και να αγιαστούμε από 
τα Ληθαία ρείθρα, διότι ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός βαπτίζεται σήμερα και όλη η 
κτίση αγιάζεται.

Η κατάδυση του Τιμίου Σταυρού στα ύδατα σηματοδοτεί τον αγιασμό της φύσης 
και την κλήση όλων μας να ζούμε με πίστη, αρετή και υπακοή στο θέλημα του 
Θεού. Εύχομαι ο Κύριός μας, που με τη Βάπτισή του αγίασε τα ύδατα και τη ζωή 
μας, να καθοδηγεί και να ενισχύει την καθημερινότητά σας, χαρίζοντας υγεία, 
ειρήνη και ευλογία σε εσάς και τις οικογένειές σας.

Αδελφοί μου αγαπητοί,

Χρόνια πολλά, ευλογημένα, φωτισμένα και πανευφρόσυνα. Ο φωτισμός και ο 
αγιασμός του Θεού, εύχομαι μέσα από την καρδιά μου, να χαριτώνει πάντοτε τη 
ζωή μας».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος μετέβη στη Λίμνη Γκιτζή στο 
Μικρό Κεφαλόβρυσο, όπου τέλεσε επίσης την Ακολουθία Καταδύσεως του Τιμίου 
Σταυρού.

Και εκεί απηύθυνε χαιρετισμό λέγοντας:



«Με κατάνυξη και χαρά τελέσαμε σήμερα την τελετή του Αγιασμού των Υδάτων 
και τη ρίψη του Τιμίου Σταυρού στα ύδατα της λίμνης Γκιτζή.

Η ημέρα αυτή της Βάπτισης του Κυρίου αποτελεί για όλους μας μια ευκαιρία να 
στοχαστούμε το μυστήριο της σωτηρίας και της ανακαίνισης που μας προσφέρει ο 
Χριστός.

Η καθαγίαση των υδάτων και όλης της δημιουργίας με τη Χάρη Του μας καλεί να 
καθαρίσουμε την ψυχή μας από κάθε σκιά και να ζούμε με πίστη, αγάπη και 
αλληλεγγύη.

Εύχομαι η ευλογία του Θεού να συνοδεύει την κάθε σας ημέρα, προσφέροντας 
υγεία, ειρήνη, και πνευματική πρόοδο σε εσάς και στις οικογένειές σας. Ας 
κρατήσουμε την ελπίδα μας ζωντανή, αντλώντας δύναμη από τον Χριστό, που 
αγιάζει τη ζωή μας με την παρουσία Του».

Η συμμετοχή των πιστών σε όλες τις τελετές ήταν συγκινητική, προσδίδοντας 
ιδιαίτερη λαμπρότητα στη μεγάλη αυτή εορτή.
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